
 

 های زیر را تعیین کنید. درستی یا نادرستی هریک از گزاره 1

𝑥|جواب های معادله  الف (  + 1| =  است. 5−و 3برابر با   4

𝑥( اگر  ب < 𝑥|باشد ، حاصل  0 + |𝑥||   2−برابر است با𝑥 

𝑓(𝑥)  اگرج(  = [𝑥 + 𝑓(−1   حاصلباشد ،   [1 −  است .  1−برابر با    (2√

sin(−𝜃)د( حاصل   + sin 𝜃 =  است.  0
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 گزینه درست را انتخاب کنید . 2

الف ( زاویه 
3𝜋

4
 ؟رادیان معادله چند درجه است 

1 )135                2 )101               3 )270          4 )121 

 

𝑓اگر ب(  = 𝑔و   {(2,5)،(1,4)،(1, 1−)} = {(2, −1), (4,2), باشد ، تابع      {(5,4)

𝑓𝑜𝑔 به صورت مجموعه ای از زوج های مرتب کدام است ؟ 

1){(1,2), (2,4)}                           2 ){(2,1), (4,5)}     

3 ){(1,2), (2,4), (−1,2)}              4 ){(2,1), (4,5), (5,1)} 

 
𝑦پ( نمودار  تابع  = 𝑥|𝑥|  شبیه به کدام است ؟ 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

93𝑥−3از معادله  xت( مقدار  = 27𝑥+1  برابر کدام گزینه است؟ 

1)2  2)3/5  3)2/5   4 )3 
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مقابل را حل کنید لهمعاد 1/57  
(3 − 2𝑥)2 + 4(3 − 2𝑥) + 3 = 0 
 

0 

3𝑥خط  1 − 4𝑦 − 9 = مماس می باشد . طول شعاع   𝑜(2 ,3)به مرکز     𝑐بر دایره    0

 دایره را به دست آورید.

5 

𝑦    2+ضابطه وارون تابع 1/57 = √𝑥 −  را به دست آورید.1
 

1 

2اگر  1 x)x(f  1و x)x(g  دامنه تابعfog .را با استفاده از تعریف به دست آورید 
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 الف( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید.  2775

 

               ب( معادله مقابل را حل نمایید. 

 
)x()x(x logloglog 6
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 ج(نمودار تابع مقابل را رسم کنید .

𝑦 = log
𝑥 − 2

3  
 

 

8 

1/7 
 
 
 
 
 
 
1/7 

 دی عبارت مقابل را به دست آورید .  مقدار عدالف ( 
 

 
 
 

sinاگر  ب ( 𝛼 =
4

5
cosو     𝛽 =

5

13
, 𝛼و انتهای کمان های     𝛽   ، در ناحیه اول باشد

    حاصل مقادیر خواسته شده را به دست آورید.

sin(𝛼 + 𝛽) 

 
 

 نمودار تابع مقابل را رسم نمایید .ج(
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−5 , −3 , −1 , … … .. 

log
11
9

+ log
9√9

1

1

 

√3𝑠𝑖𝑛120∘ + 𝑡𝑎𝑛135∘

𝑠𝑖𝑛150∘ + 𝑐𝑜𝑠90∘  

𝑦 = 2 sin 𝑥  +  1 [2𝜋, 1]در بازه  1
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 با توجه به نمودار حاصل حدهای خواسته شده را به دست آورید. 1
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 حاصل هر یک از حد های مقابل را به دست آورید.  

lim
𝑥→3

𝑥2−9

𝑥2−𝑥−1
 )الف

 

lim
𝑥→2

√𝑥+2−2

𝑥2−4
 )ب

 

lim
𝑥→0

sin 4𝑥

sin 3𝑥
 )پ

 
lim

𝑥→2−
(𝑥 + [𝑥]) ت( 
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1 
𝑓(𝑥)تابع  = {

𝑎𝑥2 + 2 𝑥 < 1
3 𝑥 = 1

−2𝑥 + 𝑏 𝑥 > 1
, 𝑎داده شده است     𝑏   را چنان بیابید که تابع در

𝑥0نقطه  =  پیوسته باشد . 1
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−1 

−1 

−2 

lim
𝑥→−1+

𝑓(𝑥) = 

lim
𝑥→−1−

𝑓(𝑥) = 

lim
𝑥→−1

𝑓(𝑥) = 

𝑓(−1) = 

1/25 

1/25 

1 
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